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Aufgabe 1. Sei x0 > 0 fixiert. Bestimmen Sie den Grenzwert

lim
x→x0

g(x),

wobei die Funktion g folgendermaßen definiert ist:

g(x) =
f(x)− f(x0)

x− x0
, x 6= x0

für

(a) f(x) = 1
x , x > 0

(b) f(x) =
√
x, x > 0.

Aufgabe 2. Die Funktion f sei auf R definiert durch

f(x) =


x4 − 10x2 + 9

x2 − 4x+ 3
falls x 6= 1 und x 6= 3,

a falls x = 1,
b falls x = 3.

Können a und b so gewählt werden, dass f auf ganz R stetig ist? (mit Begründung)

Aufgabe 3. Geben Sie den maximalen Definitionsbereich D ⊆ R der Funktion

f : D −→ R, x 7−→
√
x4 − 4 + x+2

x2−4x−21
|x|

an und zeigen Sie, dass f auf ganz D stetig ist.
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